

a szélső baloldali (Igaz! Ugy van!) és én határozottan merem állítani, hogy Deák Ferencz, ha ma felmárodna a székelyek, maga azt mondja: Ilyenek és az én munkám sőt ma képelem. (Ugy van!) a szélső baloldali, hogyha ilyenek képelem, akkor sőt azt el fogom fogadtatni volna. (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldali.

Ilyen körülmények, a melyek tíz év kormányzása alatt ilyen eredményeket tud felmutatni, egy pénzügyi, mint a gazdasági, egy szellemi, mint közigazgatási téren, én nem akarom megadni a módot arra, hogy egyetlen egy nappal is tovább vezesse az állam kormányzatát és azért újabb tartozások ajánlása elfogadás végett határozati javaslatot. (Élénk helyeslés a szélső baloldalon.)

Törvénymintázat. (Olvasza Helyes Ignác határozati javaslatát.) Határozati javaslat. A kormány által benyújtott és a pénzügyi bizottság többsége által elfogadott a 1886. évi államközegetési előirányzat 13.896.244 forintnyi hányára le a mérleg, — de maga a pénzügyi bizottság jelentése beismeri, hogy a tényleges hány 32.116.334 forint, ennyi léven az összeg, melyet az állam nem saját jövedelméből, hanem részint kölcsön pénzről, részint tőkevagyon értékesítéséből kénytelen fedezni.

És szomorú eredmény, — melyet a múltak tapasztalatai szerint a zárszámadások bizonyára még sokkal kevessebb mértékben fogtak felmutatni, maga mondja ki az ítéletet a kormány felett, mely immár több mint fél évet ezúttal az államháztartás egyensúlyának helyreállítására vállalkozott, e célra véte igénybe a nemzet előlalkozásig egész a kimerülésig, elidegenítette az államjávok nagy részét, óriási összegekkel szaporította az állam adósságait, — míg másfelől a hasznos beruházásokat fokozatosan csökkentette, úgy hogy a jelen előirányzat már 8 millióval van e célra kevesebb föléve, mint a múlt évé.

S ha megvizsgáljuk, hogy e szomorú pénzügyi helyzet okozója az államháztartás egyensúlyának elmozdítása lehetett-e, mely hazugul gondolni egy háborús veszélyre, midőn a hitel forrásai is bedugulnak; és lehetetlen ama meggyőződésre nem jutni, miszerint az államháztartás továbbéltetése a jelen kormány kezére vesztel nélkül nem bízható.

És tekintve, hogy az agasztó pénzügyi helyzet mellett a kormányzat többi ágában elért eredmények sem sokkal kedvezőbbek, hogy a közigazgatás zűlést, a gazdasági állapotok pedig agasztóbbak, mint valaha.

És tekintve továbbá, hogy a reformterületekben a jelen kormány a szabadságújság színe alatt tényleg reakcionárius irányt követ a mar-már a közszabadságot is fenyegeti.

És tekintve, hogy a jelen kormány alatt részint tapintatlan politika, részint az egyre szaporodó közterhek folytán, úgy Horvátország, mint az anyaországban lakó nem magyar ajkú népekkel való viszonyunk igen tetemesen romlott.

És tekintve, hogy a külügyek terén követelt habozó politika bizonytalan és sok tekintetben agyallós helyzetet teremtett.

És tekintve végre, hogy az elkelt állapotok gyökeres orvoslásának mellette az elöleltetése a nemzet politikai és gazdasági függetlenségének visszaszerzése, a mire pedig a kormány képtelennek bizonyult, miért is a helyzet javulása fölé nem remélhető; mondja ki a képviselő, hogy a kormány által benyújtott 1886. évi államközegetési előirányzatban sem fogadják el. Kelt Budapest, 1886. január 12-én. Helyes Ignác, László Ádám, Enyedi Lukács, Lipthay Pál, Mocsary Lajos, Zsák Dező, Lukács Gyula, Meszlényi Lajos.

A közegetésnek Horváthy Nándor.
Azon kérek, hogy a zárszámadások adatai megvizsgálásánál minden komoly figyelmet fordítsanak, hogy mily mértékben és átláthatatlanul az ir és különböző, hogy mily mértékben a költségvetés a zárszámadások eredményét, másfelől pedig a költségvetés és az államháztartás között van, melyek egy az előadó, mint a kormány is az ország személt évekét el elhomályosítani szokták. (Ugy van! Ugy!) a bal- és szélső baloldalon.)

Azonban, küzdelmes helyzetünkben mégis van egy szerencsén és ez az, hogy valamin a politikában az eseményeket, úgy a pénzügyi kormányzatban is a vég-eredményeket sem elvárni, sem lezavarni nem lehet. (Helyeslés a szélső baloldalon.) Ezek pedig az államháztartás, mely az ország pénzügyi helyzetét, hogy konyitvány pénzügyi politikánkat és egy romlott politikai rendszernek előbb-utóbb meg lesznek a maga szomorú következményei. (Ugy van! a bal és szélső baloldalon.)

A pénzügyminiszter 1883-ban, exponéja alkalmával, a többiek között a következőket mondta: „A múlt évi költségvetés előterjesztése alkalmával, azaz előterjesztésem óta a házak, hogy ha a rendes bevételek és rendes kiadások között nagy különbség nem lesz, elérkezettnek látom az időt, a törvényhozást arra kérni, hogy a hány vége elnyújtására megfontolást és alkalmas nyilatkozatokat tegyen, midőn egyidejűleg eme költségvetés előterjesztése alkalmával a jövedelmi potenciálmérőszől törvényjavaslattal előterjeszt, mi által 3.000.000 forint bevétel várható. Ezzel tehát elérték azaz eredményt, az 1.483.934 forint bevételekkel a kiadások és a bevétel között az egyensúly helyreálljon.

Még idősebbnek mutatkozik azonban ezen intézkedés, ha kapcsolata hozatik egy intézkedéshez, hogy nem birjon csak átmeneti jelleggel, hanem hosszabb időre biztosítva legyen az egyensúly fenntartása. Ez utóbbi állat alkalmával a zárszámadásról beszélt, megint azt telt mind a kettő. Megadott a törvényhozás a kormánykán mindent, a mit tőle a kormány kívánt; karjába vette magát egy oly adórendszernek, mely az előterjesztésnek szja és egy oly végrehajtási és adóbehajtási eljárásnak, mely könyörületet egyáltalában nem ismer. (Ugy van! a baloldalon.) És mi lett az eredmény? Az, hogy az élet és a valóság a papíron helyreállított egyensúlyt — kinevetve, mert a mint a zárszámadásból tudjuk, 5.184.000 forint deficit van az 1884-iki ordinariumban és 41 millió deficit van az egész államháztartásban. (Igaz! Ugy van! szélső baloldalon.)

És ellenek állította azt, hogy ezen koronkint adóemeléseket fel fogják emésztetni a koronkint. Másrészt államadósságok terén és a fölöttön szaporodó adminisztrációs kiadások, következőleg tehát a helyzet úgy áll, hogy az államháztartás a legjobb esetben is csak stagnál, hátrahoztatás után a források ki vannak merítve, határozottan rosszabb, mint volt; és mihejt az adóemelés meg fognak szünni, az államháztartás progresszív hanyatlani fog. (Igaz! Ugy van! a bal és szélső baloldalon.) És az a dolog természetében fekszik, mert az évenként 30—40 millió forint adósságnak kamata, az eladások következtében kevesebből állami javak jövedelmének folytonos csökkenése, az anyagi-erő csökkenése, a szaporodó adminisztrációs kiadások, a közigazgatás általánosan elmozdított üzembevételek természetesen ismét és ismét csak deficitet alakítanak fognak jeleníteni.

És egyesek adott 1874-ben tettek 68.361.753 forint, 1880-ra előirányzat vanak 96 millió forint, tehát a többlet 27 millió. Ugy, de az egyes adók között vannak az adóemelési is, melyek az időközönként alkotott törvények által mint új adóterhek behozták, keveset a nyilvános számlákra kötelezett vállalatok és egyéletek adója 2 millió hatszszáz forint, a tőkeamlatodó 5.300.000 forint, az állami adó 4.200.000 forint, az állami adó 600.000 forint, hadmenetességi adó 3.000.000 forint, 1880-iki jövedelmi potenciálmérőszől 13.200.000 forint. Összesen 28.900.000 forint. Ezenfelől kapunk valami többletet a kataszteri törvény behozatala, a házadó s a kereskedő reformja által is, mi némileg ellensúlyozza ama különbözetet, mely elől abból, hogy míg 1874-ben a jelenlegi keresatód objektumok pl. a tőkeamlatodó stb. adó keretében nyert kifejezt, addig az adó jelenleg külön tétel képe. De a fogaztatási adókra vonatkozólag sem vannak különben, mert ha a szeszadók hátrahozatásának következtében az 1878-é XXXII. 1881-é IV. és 1883-é V. c. törvények által lettek behozva, levonatnak a praedimált fogaztatási adók tőleiből s azonkívül figyelembe véve, hogy a bor-és fogaztatási adók tekintetében követett eljárás az idő szerint olyan, mely az adózási pressziókat nagy mérvet foglalja magában, akkor határozottan konstataható, hogy ha van is némiképpen, de ez semmi esetre sem lényeges és az adók természetesen expozícióra nem áll, hanem főképen az adók szigorúbb és körültekintetlen kivétele és behajtása által áll elő.

1883-ban a deficit volt az ordinariumban 5.100.000 forint. 1884-ben felmértük az adókat 3 millióval az

általános jövedelmi adó képeben, és az eredmény az ordinariumban ismét 5.184.000 forint deficit. 1885-re ismétellen emeltük az adókat a szélső képeben, és bár erre vonatkozólag még zárszámadási adataink nincsenek, de egyelőre a negatív kimentások eredményeiből kombinálva, másfelől bizonyos jelenségekből és legutóbb a pénzügyminiszter ama nyilatkozatából látva, hogy az 1885-iki deficitre nézve költségek növekedését fog tenni a házak: határozottan levonható ama következtetés, hogy 1885-re nézve sem lesz az eredmény más, mint volt 84-re. 1886-ra az adóemelés megszűnt, s mit tapasztalunk? az, hogy a pénzügyminiszter már az ordinariumban is 272.000 forinttal többet beszabott költségvetést, mint tavaly, az általánosban pedig 3 millióval; továbbá, hogy a pénzügyi bizottság az ordinariumban körülbelül 1.250.000 forinttal többet beszabott költségvetést, mint tavaly, az általános költségvetésben pedig 2 millióval. És tapasztalunk még valamit az utóbbiak, hogy a pénzügyi bizottság előadójának és a pénzügyi bizottság jelentésének hangja sokkal elegikusabbá vált. — Ama dicserező hangot, mely évenként az előadói székéről az államháztartás javulása érdekében oly igazságtalannal megmészórolta, (Főlkéltások a baloldalon: Igaz! Ugy van!) fölvaltotta egy egészen más, egészen bolos hang, mely engodalom feltámadásáról „a mérték esekelő módosításról” „határokat és korlátokat betartásról, az államháztartás hasznosabbá válásáról” „a pénzügyminiszternek szélsőbaloldalon) a kiadások rendelkezésének elkerüléséről sat. stb. Mit mutat ez? Mutatja az, hogy baj van és hogy egyáltalában nem valószínű meg azon remények, melyek szerint hirdette a házak és ez országunk, hogy az államháztartás rendezésének munkája dicsően halad és az valóban komolyan javuló félben is van.

Ily körülmények közt a kérdés egyszerűen és tisztán ekként áll: akarnak adni emelőt tovább is vagy sem? Ha nem, akkor az államháztartás egyensúlyának helyreállítását el kell várni a költségvetésről, mely az államháztartás rovására. (Igaz! Ugy van! baloldalon.)

Ily helyzetben kötelesek a kormányt és többségét számat adni két dolgról: az egyik az, hogy vajon komoly volt-e az, a mit az államháztartás javulásáról hirdettek; a másik pedig az, hogy vajon így eredményeként, mint a mielőtt előt állunk, szabad volt-e a nemzetnek azon óriási előlalkozást igénybe venni, melyet bizonyos az, hogy ama rengeg adóemelésekkel, melyek, mint mondták, talán még végtelenül is ama rengeg adósságokkal, melyeket önkönként, az állami háztartás rendezni nem bírtak, no akkor, miután pénzügyi politikát a pénzügyminiszter utál különben sem hallottunk, akkor egész határozottsággal és fájdalom, szomorúan, de nyugodtan ki lehet mondani, hogy az államháztartás rendezésének munkája teljes-jen megüszült és többé azon céloktól egyikké hivatkozni, melyeket önkönként kiltöttek és a mely az országunk anyyiba került, és ezen céloktól komolyan hangoztatni többé egyáltalán nem lehet. (Igaz! Ugy van! baloldalon.)

A szónok által megadott a költségvetésről, mely az államháztartás rovására. (Igaz! Ugy van! baloldalon.) A szónok által megadott a költségvetésről, mely az államháztartás rovására. (Igaz! Ugy van! baloldalon.) A szónok által megadott a költségvetésről, mely az államháztartás rovására. (Igaz! Ugy van! baloldalon.)

A szónok ezután szó azokról a bevételi tételéről, melyeknél a költségvetés előirányzatot túlmértesnek, sőt bizonyos fögk irrealitáknak tartja. Ezeknek elvája a dolgan, a másik a vasárnapi vasárnapok. De leg-sajátosabb a vasutak tiszta jövedelme, mely 15.300.000 és egyhány forintra telték. A vasutak megállítást megközelítőleg praedimálni — mert biztos megállítástól nem lehet szó — csak két módon lehet: vagy a tiszta jövedelmek alapján, vagy a bevételek és kiadások külön bírálata szerint. Ha az első vézi alapul, a dolog úgy áll, hogy a tiszta jövedelem 1883-ban a zárszámadások szerint 9.500.000 forintot tett. Erve a vasutak, gépjáár és díósóvíri vas- és acélgázár tiszta jövedelmét együtt 1881-ben, dacára annak, hogy 700 kilométerrel több vasút, mint azelőtt, volt az országban, 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételekkel. Ide idegen ingre-dienzia van. Az 1883. évi megfelelő nyegedében a vasutak tiszta jövedelme csak 788.489 forint tett, 1885. évi nyegedében mintegy 700 és néhány ezer volt e tiszta jövedelem, míg a harmadik nyegedben ugyanaz mintegy 900 és néhány ezer volt. Hogyan lehetséges tehát, hogy a tiszta jövedelem a második nyegedben 2.507.993 forint késsé, ha ez összegbe idegen elem nincs, az másképp nem lehetett, mint hogy a pénzügyminiszter új valószínűleg abból a bizonyos forgalmi tételből az államvasutaknak 1884. évi pénztári maradványát az 1.483.934 forint bevételek

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bírői röglön tőlő bíróság megkezdte működését s első sorban a felség ármással vádolt bírői bolgárok ellen fordult, kik az ablakokból a szerb csapatokra löttek. A letartóztatott között a bírői polgármestert lánczra verték; az azzal vádolják, hogy a bolgároknak elárulta a csaknem hozzáférhellen levő ajtókat, mi által a bolgárok a szerb háta mögé kerültek.

Nis, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Szóbiaiban holnap az orosz diplomáciai ügyfeleket és az orosz tisztet tisztelő Sándor fejedelem, mint egy a fejedelmi udvarhoz igen közel álló személy jelent, díszeltek lesz.

Nis, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Milán király és Horvátország érkezték: a királyt a nép lelkesedéssel fogadta, a város fenyesen ki volt világítva. Holnap a királgépjárat kerületi küldöttségek kíséretében a királynak, a küldöttségek a háború folytatását fogják kérni. Podrazky főbíróverseny és de rin báró ezredes szintén ide érkeztek.

London, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Szóbiaiban, Belgrádban, Athénben és Czechnyében Balkán-szövetséget propagálják, melyben Sándor fejedelemnek főszerep jutna. (N. Fr. Pr.)

London, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. A hatalmak közötti értekezések folytak a bolgár-romániai kérdés szabályozása tárgyában, melyek azt eredményezték, hogy az eléjük terjesztett tervet elfogadják. Hírlik, hogy a szultánnak végleges hozzájárulással a csupán csak elnapolt végleges konferenciára újra összehívják, az előterjesztéseket formális határozatokká emelve. A konferenciánál Olaszország az illető javaslatokat formálván, melyekhez a többi hatalmak hozzájárulnak. Corti gr. elutasításának elhalasztását ezzel az ügygel hozzák kapcsolatba. A levegyvessz indítványozás együttes jegyzéknek Belgrádban, Szóbiaiban és Athénben való átadása után ugyanazt fogják a hatalmak a portának is ajánlani.

Pétervár, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A cár igen hideg válasszal adott arra a levélre, melyet Kaulbars báró Sándor bolgár fejedelemtől hozott. A válaszból meg lehet érteni azt, hogy Pétervártól a Battenbergi orosz-báró érzelmeinek ösztönzésében nem igen hisznek. Bizonyos, hogy ama feltevés, hogy a fejedelem levele a kibékülés utolsó akadálya is elhárítja, téves volt: mert Sándor fejedelem eddigi békülési törekvéseknek legkisebb eredménye sincs. Itt különben azok a nézetek vannak, hogy a politikanak a cár és Sándor fejedelem közti személyes viszonyhoz kevés köze van, s hogy Oroszország a ruméliai kérdés ügy irányú megoldását, a milyenhöz a többi hatalmak is hozzá fognak járulni, még abban az esetben sem fogja elhárítani, ha az Sándor fejedelemre nézve kedvező volna. A kibékülést különösen az akadályozza, hogy a cár nem bízik Sándor fejedelemben, a mi határozottan ki van fejezve a Novaja Vremja egy szóbiai táviratában, melyben Sándor fejedelem jutrükának és Oroszország esküdt ellenségének mondják, sőt gyávanak és tehetségtelen katonának nevezik. A levelező annak szükségét igyekszik bebizonyítani, hogy az oroszoknak Bulgáriába és a mi meg népszerűbb volna. Kelet-Ruméliába kell nyomulniok. (N. Fr. Pr.)

Kereskedelem és tőzsde.
 * A temes-bégyavölgyi kölcsozár (tegnap az összes aláírt helyeken több mint 42 millió forintot jegyeztek. Budapestben a magyar leszámlító- és pénzváltó-banknál mintegy 3 millió, Ausztria-Magyarországban ezenkívül még mintegy 12 millió, Berlinben 15 millió, Frankfurtban 9 millió és Amsterdamban 3,71 millió jegyeztek. Zúriehől még nem érkezett jelentés, de itt alig volt nagy az aláírás. Mindössze tehát az aláírásra becsült 9 millió forint majdnem ötszörösen jegyeztek, tul, ugy, hogy a felszámolás jelentékeny redukcióra lesz szükség. Ez az eredmény tehát teljesen kielégítő és annál inkább figyelemreméltó, mert rég idők óta most sikerült először a külföldi papírban kamatozó papír iránt ilyen érdeklődést kelteni, míg eddig a magyar papírjárdék csak igen csekély piacra volt Németországban.

* Az osztrák hitelintézet új vasúti terve. Az osztrák hitelintézet Prágától Cseh-Lipóhól Zittaug vasutat szándékozik építeni s ezzel előmunkálati engedélyt folyamodott. A tervezett vasút 120 kilométer hosszú lesz, melynek feje a cseh északi vasutat, a tornau-královi és az elbavlyi vasutat s Zittaugnál a szász-vasúthoz fog csatlakozni. Hosszu út óta első eset, hogy az osztrák hitelintézet Auszriában vasutat tervez. A vasút a Prágába vezető és a külföldi hálózatok csatlakozó vasutak számát szaporítaná.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 — Január 13. —

Gabona-tőzsde.
 A buza-árak ma meglehetősen szilárd irányt követtek. A kínálat gyenge volt, a vételkészség pedig nem nagy, az árak tehát teljesen változatlanok maradtak. — Eladott: **Buza, Tiszavízvidéki:** 100 mm. 805 k. 8,40 frt, 200 mm. 79,7 k. 8,20 frt, 300 mm. 79 k. 8,25 frt, 400 mm. 79 k. 8,20 frt, 500 mm. 78 k. 8,15 frt, mind három hór. **Pestvidéki:** 400 mm. 79,8 k. 8,27 frt, 2700 mm. 79 k. 8,25 frt, 100 mm. 78 k. 8,05 frt, 400 mm. 78,7 k. 8,10 frt, 100 mm. 77,8 k. 8,10 frt, 300 mm. 77 k. 8,05 frt, mind három hór. **Békési:** 600 mm. 77 k. 8,12 frt, 100 mm. 76,5 k. 7,80 frt, mind három hór. **Zab:** 300 mm. 6,42 frt, 200 mm. 6,60 frt, mindkettő készpénzzel mellet.

Tengeri áru: 400 mm. 5,10 frt, 300 mm. 5,15 frt, mindkettő három hór.

Mai hivatalos effektív árszámok:

Áru	Ár
Buza új borságyi	76-81
» Tiszavízvidéki	76-81
» Pestvidéki	76-81
» Békési	76-81
» Szászmagyarország	76-81
» Takarmány	60-62
» Gőzvári	62-64
» Sörözdei	64-66
Zab	70-72
Tengeri áru	73-75
Kávé	4,60-4,80
Ropos	5,50-5,65

Katárújszámok mérsékelt forgalom mellett, de az alacsonyabb nyersvonal gabonárfolyamának szárányban nyílt meg, de az árszámok alacsonyabbak maradtak. — Kötötték: **Székelybuzza** tavaszra mintegy 20,000 mm. 7,93, 7,94, 7,95, 7,94 és 7,93 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 10,000 mm. 5,54, 5,55, 5,56 és 5,55 frton. **Déli tőzsde.** Székelybuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 7,92, 7,93 és 7,91 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 5,000 mm. 5,55 és 5,54 frton. **Déli 1 órákor hivatalosan zárulnak:** Székelybuzza tavaszra 7,90 — 7,91 Tengeri május-juniusra 5,53 — 5,54 Székelybuzza-juniusra 6,56 — 6,58

Déli tőzsde forgalom. A déli tőzsde forgalom csekély volt és az árszámok alacsonyabbak maradtak. — Kötötték: **Székelybuzza** tavaszra mintegy 6,000 mm. 7,91 és 7,90 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 5,00 mm. 5,53 és 5,54 frton.

Déli 1 órákor zárulnak: Székelybuzza 1886. tavaszra 7,89 — 7,91 Tengeri május-juniusra 5,52 — 5,54 Székelybuzza 1886. tavaszra 6,55 — 6,57

Termény-tőzsde. Terményekből egy-két szem jegyzeteket hivatalosan. Az árak változatlanok. **Szossz** langha: 24—24,50 forinton, szezálszót 26,50—26,75 frton.

Értéktőzsde. A tőzsde hangulata ma kedvezőbb politikai hírekre és a Rothschild-esoport egy újabb pénzügyi műveletének híreire ma ismét javult s a forgalom is élénkebb volt. Az utó- és esti-tőzsdén nyugodt hangulat uralkodott.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Felszámítási árfolyamok.

Magyar 4% papírjárdék	100 = 100
» 5% papírjárdék	100 = 100
» 6% papírjárdék	100 = 100
» 7% papírjárdék	100 = 100
» 8% papírjárdék	100 = 100
» 9% papírjárdék	100 = 100
» 10% papírjárdék	100 = 100
» 11% papírjárdék	100 = 100
» 12% papírjárdék	100 = 100
» 13% papírjárdék	100 = 100
» 14% papírjárdék	100 = 100
» 15% papírjárdék	100 = 100
» 16% papírjárdék	100 = 100
» 17% papírjárdék	100 = 100
» 18% papírjárdék	100 = 100
» 19% papírjárdék	100 = 100
» 20% papírjárdék	100 = 100
» 21% papírjárdék	100 = 100
» 22% papírjárdék	100 = 100
» 23% papírjárdék	100 = 100
» 24% papírjárdék	100 = 100
» 25% papírjárdék	100 = 100
» 26% papírjárdék	100 = 100
» 27% papírjárdék	100 = 100
» 28% papírjárdék	100 = 100
» 29% papírjárdék	100 = 100
» 30% papírjárdék	100 = 100

Székelybuzza tavaszra mintegy 20,000 mm. 7,93, 7,94, 7,95, 7,94 és 7,93 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 10,000 mm. 5,54, 5,55, 5,56 és 5,55 frton. **Déli tőzsde.** Székelybuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 7,92, 7,93 és 7,91 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 5,000 mm. 5,55 és 5,54 frton. **Déli 1 órákor hivatalosan zárulnak:** Székelybuzza tavaszra 7,90 — 7,91 Tengeri május-juniusra 5,53 — 5,54 Székelybuzza-juniusra 6,56 — 6,58

Déli tőzsde forgalom. A déli tőzsde forgalom csekély volt és az árszámok alacsonyabbak maradtak. — Kötötték: **Székelybuzza** tavaszra mintegy 6,000 mm. 7,91 és 7,90 frton. **Tengeri május-juniusra** mintegy 5,00 mm. 5,53 és 5,54 frton.

Déli 1 órákor zárulnak: Székelybuzza 1886. tavaszra 7,89 — 7,91 Tengeri május-juniusra 5,52 — 5,54 Székelybuzza 1886. tavaszra 6,55 — 6,57

Termény-tőzsde. Terményekből egy-két szem jegyzeteket hivatalosan. Az árak változatlanok. **Szossz** langha: 24—24,50 forinton, szezálszót 26,50—26,75 frton.

Értéktőzsde. A tőzsde hangulata ma kedvezőbb politikai hírekre és a Rothschild-esoport egy újabb pénzügyi műveletének híreire ma ismét javult s a forgalom is élénkebb volt. Az utó- és esti-tőzsdén nyugodt hangulat uralkodott.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Külföldi értéktőzsdék.

Prága, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi értéktőzsdék.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi gabonátőzsde.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Külföldi árutőzsdék.

Prága, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi gabonátőzsde.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Prága, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi értéktőzsdék.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi gabonátőzsde.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Külföldi értéktőzsdék.

Prága, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi értéktőzsdék.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi gabonátőzsde.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Külföldi értéktőzsdék.

Prága, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30, **magyar papírjárdék** 92,84-92,86.

6 óra kor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,25, **magyar papírjárdék** 92,80-92,82.

Bécsi értéktőzsdék.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdén gyengébb párisi jelentésekre kissé esztelenkedtek az árfolyamok, de az alaphangulat szilárd. Az árszámok alig változtak. **Osztrák hitelintézet** 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

5 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelintézet 297,80, **magyar hitelintézet** 101,25-101,27, **magyar papírjárdék** 92,85-92,87.

Esti tőzsde. A hangulat az esti tőzsdén is nyugodt maradt. **Osztrák hitelintézet** 297,80-101,27, **magyar hitelintézet** 101,25-101,30,

KISIRDEK

Házassági ajánlat. Önök vagyis fiatal ember...

Kicsikém! Édes szép szemem! Elkérem...

Intelligens nő. 36 éves, ki a lakosságát...

Eladás. Budapestnek egyik leghíresebb...

Fűszerüzlet. Budapestnek egyik leghíresebb...

Józsefvárosban. (szegények) egy szép nagy...

Ujjon szabadalmazott, hivatalosan kipróbált, impregnált...

KASZETTEK 3 milliméteres vaslemezrel...

PÉNZSEKRENYEK 5 milliméteres vaslemezrel...

TÁNCZOS R. BECS II. Taborstrasse 2.

A hivatalos jegyzőkönyvből: A próbaszekerényekben...

Jegyzőkönyvi másolatok, fényképek és táblázatok...

Bécs, 'Hôtel Métropole' Nagyobb és kisebb lakosztályok...

Hirdetmény. A Konszenzmartoni lakaregény...

Legjobb minőségű prágai, kassai, vestfaliai sódar...

Géczy Ferencz baromfi, vad és cséme-kereskedő.

Triest, 1885. december 21. Tisztelt Csillag Anna kisasszony...

Wagram 1885. Nov. 21. Tisztelt Csillag Anna kisasszony...

München, 1886. január 1. Tisztelt Csillag Anna kisasszony...

Hanser Rózsa, hentesné. Csillag és társa. Budapest, Király-utca 26.

Ősz haj nincs többé! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

VERSEGENYSÉG, IDEGGYENGESÉG, SÁPKOR, GYOMORBÁJOK...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

ŐSZ HAJ NINCSEN TÖBBÉ! A DICQUEMARE Roueni vegyész által készített...

Gőzmalomba vagy szeszgyárba önjárt egy...

Jó házból való 30 éves leány, ki az összes...

Rajzolóknak ajánljuk a delutáni órákra...

Correpetitoroknak ajánljuk egy technikus. Ajánlatok...

Alkalmazást nyer (kereset) alkalmazást nyer egy magános...

Gazdaasszony (kereset) alkalmazást nyer egy magános...

Hátas ló Okleveles keresztény nevelő...

Okleveles keresztény nevelő keresetük...

Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 ft 50 kr.

MUTATVÁNYSZÁM kívánatra ingyen küldünk.

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Előfizetéseket elfogad: A Magyar Ifjúság szerkesztősége...

Vétel. Képezei növendék. Jó zongoristát akar venni 5 főt...

Lakás és bérlet. Két szoba konyha, kamara, a muzsika...

Két utcai szoba. előszoba, konyha, azonnal kiadó...

Nagy butorozott szoba. Kiváló, ócska, azonnal kiadó...

Andrássy-ut. közvetlen közelében, egy butorozott...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Oktatás. Francia és német. Egy francia ezen nyelven oktatást...

Gyorsírászat. Stolze módszer szerint, valamint kereskedelmi akadémia...

Különléle. Hölgyek a mértékvetőt, szabást, ruhakészítést...

Dr. Bihar Péterfi a múlt év folyamán kivétel nélkül...

Lélektan (90 kr.), Gondolkodástan (80 kr.), Pallas kiadóhivatalában...

Testtan (90 kr.), Népközlök oktatástan (1 ft), Tösti nevelés vagy Egészségtan (60 kr.), Iskola és házi neveléstan (60 kr.), Egyetemes és részleges Eszthetika (3 ft).

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Biztos elhelyezés. 50-60 ezer forint tőke 8% mellett biztos elhelyezést nyerhet...

Pénz a m. kir. zálogház zálogjegyére: a kir. zálogházban elzálogosított...

HUTERA JULIA virágcsokrok, Budapest, Klyó-tér. Vízelvezető munkák...

Raktáron levő valódi perzsa szőnyegeket ezen czikk teljes...

Ló Ignác, Deák Ferenc-utca 3. sz. 1-66 emelet 16.

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Biztos elhelyezés. 50-60 ezer forint tőke 8% mellett biztos elhelyezést nyerhet...

Pénz a m. kir. zálogház zálogjegyére: a kir. zálogházban elzálogosított...

HUTERA JULIA virágcsokrok, Budapest, Klyó-tér. Vízelvezető munkák...

Raktáron levő valódi perzsa szőnyegeket ezen czikk teljes...

Ló Ignác, Deák Ferenc-utca 3. sz. 1-66 emelet 16.

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Biztos elhelyezés. 50-60 ezer forint tőke 8% mellett biztos elhelyezést nyerhet...

Pénz a m. kir. zálogház zálogjegyére: a kir. zálogházban elzálogosított...

HUTERA JULIA virágcsokrok, Budapest, Klyó-tér. Vízelvezető munkák...

Raktáron levő valódi perzsa szőnyegeket ezen czikk teljes...

Ló Ignác, Deák Ferenc-utca 3. sz. 1-66 emelet 16.

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...

Jó minőségű fehér és vörös asztalborok. Hiteles 30 és 40 kr. Házhoz szállítva helyben 10 palacktól...